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ATA Nº 018 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos trinta dias (30) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete 

(2017), às nove horas e trinta e sete minutos (9h37min.), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo, os senhores Vereadores Anderson Güths, Neri Leal, Luis 

Fernando Soares, Thiarles Schneider, Silvia Wahast Islabão, Marcio 

Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir Novack. Estando ausente o 

Vereador Daniel Gularte. Havendo número legal de Vereadores assinantes 

no livro de presença, o Presidente Vereador Anderson Güths abre os 

trabalhos e solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando para 

que proceda na leitura da ata da última Sessão Ordinária que, após 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: INLEGIS – INSTITUTO DE APOIO AO PODER 

PÚBLICO – Convida para Seminário de Capacitação a realizar-se dias 06 a 

09 de junho em Porto Alegre. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa 

liberação de recursos. CAISAN – Conselho Estadual de Segurança 

Alimentar e Nutricional Sustentável – Convida para o 3º Encontro Regional 

a realizar-se dia 31 de maio em Rio Grande. DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: Encaminha Relatório Resumido, 

Execução Orçamentária 2º Bimestre e Balanço Orçamentário da receita e 

despesa de 2017. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Thiarles 

Schneider. Ao usar a palavra o Vereador Thiarles informa que esteve 

ontem participando de um Seminário de lançamento da 13ª Semana dos 

alimentos orgânicos, realizado em Porto Alegre. A palestra e os debates se 

deram com demonstrações de grande preocupação quanto ao uso de 

agrotóxicos e enfatizaram sobre a produção orgânica. Portanto estão na luta 

de projetos de incentivo à produção orgânica e não com agrotóxicos.  

ORDEM DO DIA: A Comissão de Orçamento e Finanças apresentou 

parecer pela aprovação ao Parecer do Tribunal de Contas sobre a Prestação 

de Contas dos Administradores do Executivo Municipal de Morro 

Redondo, referente ao exercício de 2014. Discutido e votado o parecer foi 

aprovado por unanimidade, tendo a Comissão de Orçamento e Finanças 

elaborado Projeto de Decreto Legislativo que “APROVA AS CONTAS 

DO PODER EXECUTIVO DO EXERCÍCIO DE 2014”, o qual é 

encaminhado para análise da Comissão de Constituição e Justiça. 

Indicação: - Vereador Daniel - Indica ao Executivo Municipal apoio para 

realizar jardinagem mudas de árvores na zona urbana da cidade. Assim 
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usaria uma parte do antigo horto florestal da associação. Discutida e 

votada, a indicação foi aprovada por unanimidade. Não havendo 

Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o Presidente, Vereador 

Anderson convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se dia trinta (30) de maio, às nove horas e trinta 

minutos (9h30min) e encerra a presente às dez horas e dez minutos 

(10h10min.). E, para constar lavrou-se a presente ata que, após lida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário e pelo Presidente da Câmara 

Municipal. ___________________________________________________ 

 

 

 Presidente                                                                                 Secretário 
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